
1 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 

รายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยทุธศาสตร 
และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒

มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ 
รอบ ๑๒ เดอืน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑- ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ 
กองนโยบายและแผน 

 

 

    



2 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

  



3 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

สารบัญ 

   หนา 

สวนท่ี 1  สรุปผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตรและแผนปฏิบัติราชการ 1 

 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน  

 (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 1.1  ผลการบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตรประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  1 

  รอบ 12 เดือน 

 1.2  ผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  1 

  รอบ 12 เดือน 

สวนท่ี 2  ผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-  3 

 ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 2.1  ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๑ ปฏิรูปเพ่ือการพัฒนาองคกร (Reform & Re-positioning) 3 

 2.2  ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๒ สรางความรวมมือมุงเปา (Focuses Engagement) 5 

    2.3  ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๓ สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได (Celebrated & 7 

  Revenue Development) 

 2.4  ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๔ ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข ม่ันคง ม่ังค่ัง ยั่งยืน  8 

  (Quality of Life &Sustainability)  

สวนท่ี 3 ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิประจำปงบประมาณ  10 

 พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒)   

    3.1  สรุปผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ  10 

  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑- 

  ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) โดยภาพรวม   

 3.2  สรุปผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ  11 

  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน  

  ๒๕๖๒) จำแนกรายคณะ/หนวยงาน 

    3.3  สรปุผลการเบิกจายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ   14 

  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน  

  ๒๕๖๒) จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร 

 3.4  ผลการการติดตามการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจำป พ.ศ. 2562  15 

  รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) จำแนกตามโครงการ/กิจกรรม 

สวนท่ี ๔  ปญหา อุปสรรค ขอเสนอแนะ 3๒ 

 

 



4 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 

 
 



1 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

สวนที่ ๑ 

สรุปผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยทุธศาสตร 

และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูม ิ

รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 
 ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิไดจัดทำแผนยุทธศาสตรการพัฒนาของ

มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ โดยคณะบุคคลปฏิบัติหนาที ่แทนสภามหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิไดแตงตั้ง

คณะกรรมการจัดทำแผนยุทธศาสตรการพัฒนาของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ (๔-ป) พ.ศ. ๒๕๖๒-๒๕๖๕ 

มีหนาท่ีจัดทำ ติดตาม และประเมินผลแผนยุทธศาสตรการพัฒนาของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ (๔-ป)               

พ.ศ. ๒๕๖๒-๒๕๖๕-และไดมีการจัดทำคู มือรายละเอียดตัวชี ้ว ัดตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนาของ

มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ (๔-ป) พ.ศ. ๒๕๖๒-๒๕๖๕ นำเผยแพรแผนดังกลาวใหบุคลากรทราบและนำไปสู  

การปฏิบัติ เมื ่อวันที่ ๒๓ มกราคม ๒๕๖๒ รายละเอียดของแผนยุทธศาสตรฯ ประกอบดวย ๔ ประเด็น

ยุทธศาสตร-คือ-๑) ปฏิรูปเพื่อการพัฒนาองคกร (Reform-&-Re-positioning) ๒) สรางความรวมมือมุงเปา 

(Focuses Engagement) ๓) สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได (Celebrated & Revenue Development)  

และ ๔)-ครอบคร ัวราชภัฏช ัยภ ูม ิ เป  ยมส ุข-มั ่นคง-มั ่งค ั ่ง-ยั ่งย ืน-(Quality-of-Life-&-Sustainability)                

ทั้ง ๔ ประเด็นยุทธศาสตร ประกอบดวย ๑๓ เปาประสงค ๑๙ กลยุทธ-และมีตัวชี ้วัดความสำเร็จระดับ

ยุทธศาสตรทั ้งหมด จำนวน ๔๖ ตัวช ี ้ว ัด และนำไปสู การจัดทำแผนปฏิบัต ิราชการประจำป ๒๕๖๒ 

ประกอบดวยโครงการ จำนวน ๑๕6 โครงการ เพื่อใหการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิบรรลุตาม

แผนยุทธศาสตรฯ โดยผลการดำเนินงานในรอบ ๑๒ เดือน สรุปได ดังนี้ 

1.1 ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จระดับยุทธศาสตร รอบ ๑๒ เดือน พบวา บรรลุเปาหมาย 

จำนวน ๓๗ ตัวชี้วัด จากทั้งหมด จำนวน ๔๖ ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ ๘๐.๔๓ ไมบรรลุเปาหมาย จำนวน               

๙ ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 19.57 รายละเอียดผลการดำเนินงานบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร 

ดังตารางท่ี ๑ 

1.2 ผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ รอบ 12 เดือน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒

จากทั้งหมด จำนวน ๑๕6 โครงการ พบวา โครงการที่ดำนินการเสร็จสิ้น จำนวน 141 โครงการ คิดเปนรอย

ละ 90.38 และไมดำเนินโครงการ จำนวน 15 โครงการ คิดเปนรอยละ 9.62 รายละเอียดผลการดำเนิน

โครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ดังตารางท่ี ๒ 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

ตารางท่ี ๑  ผลการดำเนินงานบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตรประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  

 รอบ ๑๒ เดือน 

ประเด็นยุทธศาสตร 
จำนวนตัวช้ีวัด

ท้ังหมด 
บรรลุเปาหมาย ไมบรรลุเปาหมาย 

จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 
๑. ปฏิรูปเพ่ือการพัฒนาองคกร  
(Reform & Re-positioning) 

15 13 86.67 2 13.33 

๒. สรางความรวมมือมุงเปา  
(Focuses Engagement)  

9 9 100.00 - - 

๓. สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได  
(Celebrated & Revenue Development)  

14 11 78.57 3 21.43 

๔. ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข ม่ันคง 
ม่ังค่ังยั่งยืน (Quality of Life & 
Sustainability) 

8 4 50.00 4 50.00 

รวมท้ังส้ิน 46 37 80.43 9 19.57 
 

ตารางท่ี ๒  ผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ ๑๒ เดือน 
 

ประเด็นยุทธศาสตร 
จำนวน
โครงการ 

กำลังดำเนินการ ไมไดดำเนินการ ดำเนินการเสร็จส้ิน 
จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ จำนวน รอยละ 

๑. ปฏิรูปเพ่ือการพัฒนาองคกร  
(Reform & Re-positioning) 

50 - - 5 10.00 45 90.00 

2. สรางความรวมมือมุงเปา  
(Focuses Engagement) 

15 - - - - 15 100 

3. สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา 
สรางรายได  
(Celebrated & Revenue  
Development) 

77 - - 10 13.33 67 86.67 

4. ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิ 
เปยมสุข  ม่ันคง ม่ังค่ัง ยั่งยืน  
(Quality of Life & 
Sustainability) 

14 - - - - 14 100 

รวมท้ังส้ิน 156 - - 15 9.62 141 90.38 

 

 

 

 



3 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

สวนที่ ๒ 

ผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร 

รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 
 

2.1 ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๑ ปฏิรูปเพ่ือการพัฒนาองคกร (Reform & Re-positioning) 

 เปาประสงค 

๑. ระบบบริหารจัดการภายในองคกรมีประสิทธิภาพ 

๒. การสรางหลักสูตรท่ีตอบสนองความตองการของทองถ่ิน 

๓. พัฒนากระบวนการผลิตบัณฑิตและพัฒนาคุณภาพบัณฑิตใหเปนผูประกอบการรุนใหม 

๔. สถาบันส ังคมดิจ ิท ัลเพ ื ่อยกระดับค ุณภาพการเร ียนการสอนของมหาว ิทยาล ัยราชภัฏ 

ในภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
๑ รอยละของระบบบริหารจัดการท่ีมีประสิทธิภาพ

และประสิทธิผล 
รอยละ 80 80 บรรลุ 

2 คะแนนผลการประเมินคุณธรรมและโปรงใสการ
บริหารจัดการ (ITA) 

คะแนน 75 90.31 บรรลุ 

3 คะแนนเฉลี่ยผลการประเมินคุณภาพการศึกษา คะแนนเฉล่ีย 3.80 4.26 บรรลุ 
4 จำนวนหลักสูตรที่ถูกปรับปรุงใหทันสมัยตาม

ความตองการของสังคมและตอบสนองตอการ
พัฒนาทองถ่ิน 

จำนวน 10 9 ไมบรรลุ 

5 จำนวนหลักสูตรท่ีตอบสนองความตองการของ
ประชาชนดาน Health Science and 
Technology 

จำนวน 3 4 บรรลุ 

6 จำนวนหลักสูตรระยะสั้นเพ่ือพัฒนาคนทำงาน
และผูสูงอายุ (Up-skill & Re-skill) 

จำนวน 3   6 บรรลุ 

7 รอยละของรายวิชาท่ีจัดการเรียนการสอนแบบ 
Online 

รอยละ 50 7.51 ไมบรรลุ 

8 รอยละของบัณฑิตท่ีไดงานทำหรือเปน
ผูประกอบการรุนใหมภายในระยะเวลา ๑ ป 

รอยละ 80 ๘๐ บรรลุ 

9 รอยละของบัณฑิตมีสมรรถนะเปนท่ีพึงพอใจ
ของสถานประกอบการ 
 
 

รอยละ 80 91.40 บรรลุ 



4 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
10 รอยละท่ีเพ่ิมข้ึนของผูเรียนท่ีเขารวมการจัด

การศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน 
(ระบบสหกิจศึกษา) 

รอยละ 20 60.71 บรรลุ 

11 ระดับความสำเร็จการพัฒนาองคกรแหงการ
เรียนรูโดยสรางชุมชนแหงความสุข 

ระดับ 2 2 บรรลุ 

12 รอยละความสำเร็จในการพัฒนาระบบ
ฐานขอมูลดิจิทัลในมหาวิทยาลัยเพ่ือ
กระบวนการจัดการเรยีนการสอน การบริหาร
และการพัฒนาทองถ่ิน 

รอยละ 80 80 บรรลุ 

13 จำนวนหลักสูตรในการจัดการเรียนการสอน 
โดยใชระบบดิจิทัลในหองเรียน 

จำนวน 15 15 บรรลุ 

14 รอยละของนักศึกษา บคุลากร ประชาชน และ
หนวยงานภายนอกท่ีเขาถึงการใหบริการ 
ดานดิจิทัลของมหาวิทยาลัย (Internet of 
Things:IoT/Digital Society/Smart 
Classroom/Smart Meeting Room/Digital 
Library) 

รอยละ 80 98.46 บรรลุ 

15 ระดับความสำเร็จของการจัดทำฐานขอมูล              
(Big Data) 

ระดับ 2 2 บรรลุ 

 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที ่ ๑ ปฏิรูปเพื ่อการพัฒนาองคกร (Reform-&-Re-positioning)                  

มีตัวชี้วัดความสำเร็จ ทั้งหมดจำนวน ๑๕ ตัวชี้วัด ผลการดำเนินงานรอบ ๑๒ เดือน พบวาบรรลุเปาหมาย 

จำนวน-13-ตัวชี้วัด-คิดเปนรอยละ-86.67-ไมบรรลุเปาหมาย-จำนวน-2-ตัวชี้วัด-คิดเปนรอยละ-13.33              

โดยผลการดำเนินงานท่ีประสบความสำเร็จมีผลการดำเนินงานสูงกวาเปาหมายท่ีตั้งไว ไดแก  

1. คะแนนผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสการบริหารจัดการ (ITA)-ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๒ มีผลคะแนน 90.31 คะแนน เปนอันดับท่ี ๓ ของกลุ มมหาวิทยาลัยราชภัฏภาคตะวันออกเฉียงเหนือ                       

อันดับท่ี ๙ ของกลุมมหาวิทยาลัยราชภัฏ และอันดับท่ี ๑๓ ของมหาวิทยาลัยท่ัวประเทศ  

2. คะแนนเฉลี่ยผลการประเมินคุณภาพการศึกษา ๔.๒๖ คะแนน จากคะแนนเต็ม ๕.๐๐ คะแนน  

๓. หลักสูตรที ่ตอบสนองความตองการของประชาชนดาน Health Science and Technology 

ประจำป ๒๕๖๒ มี ๔ หลักสูตร คือ 1) หลักสูตรสาธารณสุขศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสาธารณสุขชุมชน              

๒) หลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต ๓) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร                  

และ ๔) หลักสูตรประกาศนียบัตรผูชวยพยาบาล  

4. หลักสูตรระยะสั้นเพื่อพัฒนาคนทำงานและผูสูงอายุ (Up-skill-&-Re-Skill) จำนวน ๖ หลักสูตร    

คือ ๑) การผลิตขาวเกรียบสมุนไพร ๒) การแปรรูปเนื้อหมูเพื่อเพ่ิมมูลคา ๓) การเพาะเห็ดและการแปรรูปเห็ด              



5 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

เพื่อเพิ่มมูลคา ๔) การแปรรูปกลวยเพื่อเพิ่มมูลคา ๕) การผลิตดอกไมประดิษฐ-และ-๖)-การบมเพาะใหบัณฑิต                 

มีทักษะเปนผูประกอบการรุนใหม (START-UP)  

5. รอยละท่ีเพ่ิมข้ึนของผูเรียนท่ีเขารวมการจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการทำงาน (ระบบสหกิจศึกษา) 

ไดรับการตอบรับจากนักศึกษาเพ่ิมมากข้ึน โดยมหาวิทยาลัยไดสนับสนุนใหคณาจารยเขาอบรมเพ่ือใหมีอาจารย

นิเทศเพ่ิมข้ึนอยางตอเนื่อง  

6. มีกิจกรรมเพื ่อสงเสริมการดำเนินงานใหมีประสิทธิภาพ และมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูม ิได

ดำเนินงานเชิงรุกในการเขาสูสังคมดิจิทัล จึงมีผู สนใจเขาใชงานระบบดิจิทัลของมหาวิทยาลัยจำนวนมาก              

ทั้งนักศึกษา บุคลากร ประชาชน และหนวยงานภายนอก ซึ่งจากผลการเก็บขอมูล ผูเขาใชงาน พบวา มีผูเขา    

ใชงาน ๖,๔๐๐ คน คิดเปนรอยละ ๙๘.๔๖ ของเปาหมาย  

นอกจากนี้ยังมีตัวชี้วัดที่มีผลการดำเนินงานแตยังไมบรรลุเปาหมาย ไดแก จำนวนหลักสูตรที่ถูก

ปรับปรุงใหทันสมัยตามความตองการของสังคมและตอบสนองตอการพัฒนาทองถิ่น มีการปรับปรุงหลักสูตร

โดยสภามหาวิทยาลัยใหความเห็นชอบแลว จำนวน 9 หลักสูตร และอยูระหวางกระบวนการดำเนินงานเสนอ

ขอความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัยอีก 5 หลักสูตร และรอยละของรายวิชาที่จัดการเรียนการสอนแบบ 

Online ไดดำเนินการจัดการแลว จำนวน 68 รายวิชา  

 

2.2 ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๒ สรางความรวมมือมุงเปา (Focuses Engagement) 

เปาประสงค 

๑. สรางเครือขายความรวมมือกับหนวยงานภายนอกในการจัดการเรียนการสอนเพื ่อพัฒนา

กระบวนการผลิตบัณฑิต 

๒. สรางเครือขายความรวมมือกับทองถ่ินเพ่ือตอยอดงานวิจัยสูชุมชน 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
๑ จำนวนเครือขายความรวมมือกับภาครัฐ และ

เอกชนในการจัดการเรียนการสอนเพื่อพัฒนา
กระบวนการผลิตบัณฑิต 

จำนวน 2 9 บรรลุ 

2 ระดับความสำเร ็จของการดำเนินงานความ
รวมมือกับภาครัฐ และเอกชนในการจัดการ
เร ียนการสอนเพื ่อพัฒนากระบวนการผลิต
บัณฑิต 

ระดับ 2 4 บรรลุ 

3 จำนวนโครงการ/กิจกรรมความรวมมือกับ            
ศิษยเกา 

จำนวน 6 7 บรรลุ 

4 จำนวนเคร ือข ายความร วมม ือก ับท องถ่ิน               
เพ่ือถายทอดองคความรูสูทองถ่ิน 
 

จำนวน 2 9 บรรลุ 



6 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
5 จำนวนผลงานวิจัยหรือองคความรูตาง-ๆ-ที่ถูก

นำไปแกไขปญหาหรือพัฒนาทองถ่ิน 
จำนวน 10 12 บรรลุ 

6 จำนวนโครงการความร วมม ือก ับจ ังหวัด               
เพ่ือแกไขปญหาและการพัฒนาทองถ่ิน 

จำนวน 2 12 บรรลุ 

7 จำนวนโครงการ/กิจกรรมที่เกิดจากนำความรู
ดานดิจิทัลไปใชในการแกไขปญหาทองถ่ิน 

จำนวน 2 2 บรรลุ 

8 ระดับความสำเร ็จของการดำเนินงานความ
รับผิดชอบตอสังคม 

ระดับ 3 5 บรรลุ 

9 ระดับความสำเร็จของการจัดทำแผนการผลิต
พลังงานทดแทนและพลังงานจากวัสดุเหลือใช
ทางการเกษตร 

ระดับ 2 2 บรรลุ 

 

 จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที ่ ๒ สรางความรวมมือมุงเปา (Focuses-Engagement)_มีตัวชี้วัด

ความสำเร็จ ทั้งหมดจำนวน 9 ตัวชี้วัด ผลการดำเนินงานรอบ-12-เดือน-พบวาบรรลุเปาหมาย-จำนวน                   

9 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ ๑๐๐.๐๐ โดยในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยไดมุงเนนการพัฒนาพื้นท่ี

ในจังหวัดชัยภมูิดวยโมเดลการพัฒนาคุณภาพชีวิตเชิงพื้นที่แบบองครวมในทองถิ่นชัยภูมิ (ABC-6D Chaiyaphum Model)              

ไดสรางความรวมมือกับหนวยงานท้ังภาครัฐและภาคเอกชนในการพัฒนาทองถ่ิน โดยไดลงนามความรวมมือกับ 

9 หนวยงาน ประกอบดวย-1)-จังหวัดชัยภูมิ-2)-สภาอุตสาหกรรมจังหวัดชัยภูมิ-3)-อำเภอเมืองชัยภูมิ              

4) อำเภอคอนสาร ๕) อำเภอคอนสวรรค 6) อำเภอภักดีชุมพล 7) สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.) 

8) กองกำลังรักษาความสงบเรียบรอยจังหวัดชัยภูมิ และ 9) บริษัทบิ๊กซี ซูเปอรเซ็นเตอร จำกัด (มหาชน)                     

มีโครงการ/กิจกรรมความรวมมือกับจังหวัดเพ่ือแกไขปญหาและการพัฒนาทองถ่ิน โดยการนำองคความรู และ

ผลงานวิจัยของมหาวิทยาลัยนำไปแกไขปญหาหรือพัฒนาทองถ่ิน จำนวน ๑๒ โครงการ เปนโครงการท่ีเกิดจาก

การนำความรูดานดิจิทัลไปใชในการแกไขปญหาทองถ่ิน จำนวน ๒ โครงการ นอกจากความรวมมือกับทองถ่ิน

มหาวิทยาลัยไดดำเนินกิจกรรมความรวมมือกับศิษยเกา จำนวน ๗ กิจกรรม  

นอกจากนี้ มหาวิทยาลัยไดลงนามขอตกลง และสรางความรวมมือกับหนวยงานเพื่อการผลิตบัณฑิต 

โดยมีเครือขายความรวมมือกับภาครัฐ และเอกชนในการจัดการเรียนการสอนเพื่อพัฒนากระบวนการผลิต

บัณฑิต จำนวน 9 เครือขาย เพื่อสรางบัณฑิตราชภัฏชัยภูมิพันธุใหม ใหเกง ดี มีความสามารถในการนำเสนอ 

อีกทั้งยังไดดำเนินโครงการพระราชทานความชวยเหลือแกราชอาณาจักรกัมพูชา ตามพระราชดำริสมเด็จ              

พระกนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี สนับสนุนทุนการศึกษาใหแก

นักศึกษาชาวตางชาติไดเขามาศึกษาในมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ เปดโอกาสทางการศึกษาใหแกนักศึกษา และ

สรางชื่อเสียงใหแกมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ อีกท้ังยังเปนการแลกเปลี่ยนเรียนรูอีกดวย  

 



7 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

2.3 ประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๓ สรางช่ือเสียงสรางศรัทธาสรางรายได (Celebrated & Revenue Development) 

เปาประสงค 

๑. เปนสถาบันอุดมศึกษาชั้นนำ ของมหาวิทยาลัยราชภัฏภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

๒. สรางอัตลักษณบัณฑิตดานดิจิทัลและการนำความรูไปประยุกตในการแกไขปญหาทองถิ่นอยางมี

ประสิทธิภาพ 

๓. มีรายไดเพ่ิม ม่ันคง และพัฒนามหาวิทยาลัยไดอยางยั่งยืน 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนนิงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
๑ มหาวิทยาลัยไดรับการจัดอันดับมหาวิทยาลัย

ค ุณภาพระด ับภาคตะว ันออกเฉ ียง เหนือ 
(การจัดอันดับของ สกอ.) 

อันดับ 8 11 ไมบรรลุ 

2 ระดับความสำเร ็จของการดำเน ินโครงการ 
ครุชัยภูมิโมเดล 

ระดับ 3 5 บรรลุ 

3 จำนวนโครงการ/ก ิ จกรรมท ี ่ ดำ เน ิ นการ 
ตามโครงการพระราชดำริและพระราโชบาย 

จำนวน 12 12 บรรลุ 

4 ความสำเร็จในการดำเนินงานดาน
ศิลปวัฒนธรรมท่ีมีการเพ่ิมมูลคาหรือสรางรายได
ใหกับทองถ่ิน 

จำนวน 4 6 บรรลุ 

5 ระดับความสำเร็จของการดำเนินงานสื ่อสาร
ภาพลักษณองคกรและประชาสัมพันธ 

ระดับ 3 3 บรรลุ 

6 จำนวนผลงานวิจ ัยนวัตกรรมหรือการสร าง             
องคความร ู  ได ร ับการต ีพ ิมพเผยแพร หรือ
นำไปใชประโยชนในเชิงพานิชย 

จำนวน 5 51 บรรลุ 

7 ร อยละของน ักศ ึกษาคร ูม ีสมรรถนะตาม
มาตรฐานวิชาชีพคุณลักษณะครูศตวรรษท่ี ๒๑ 

รอยละ 75 80 บรรลุ 

8 รอยละของบัณฑิตที ่สอบผานเกณฑการสอบ
ภาษาอังกฤษตามมาตรฐาน CEFR ตั้งแตระดับ 
B2 ข้ึนไป 

รอยละ 30 6.84 ไมบรรลุ 

9 รอยละของบัณฑิตที่สอบผานเกณฑการทดสอบ
ดานทักษะเทคโนโลยีดิจิทัล 

รอยละ 75 87.89 บรรลุ 

10 รอยละของนักศึกษาที่เขารวมโครงการราชภัฏ
ชัยภูมิจิตอาสา 

รอยละ 90 91.79 บรรลุ 

11 จำนวนผลงาน/รางวัล ของนักศึกษาที ่ได รับ
รางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
 

จำนวน 5 12 บรรลุ 



8 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนนิงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
12 ระด ับความพ ึงพอใจของผ ู  ใช บ ัณฑ ิตตาม             

อัตลักษณ “ความรูดี มีคุณธรรม นำสังคม” 
ระดับ 3.75 4.57 บรรลุ 

13 รอยละของเงินรายไดที ่เพิ ่มขึ้นเพื่อการพัฒนา
ของมหาวิทยาลัย 

รอยละ 10 0 ไมบรรลุ 

14 รอยละความสำเร็จของโครงการจัดหารายได
ของมหาวิทยาลัย 

รอยละ 80 80 บรรลุ 

 

 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที ่ ๓ สรางชื ่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได (Celebrated_& 

Revenue Development) ม ีต ัวช ี ้ว ัดความสำเร ็จ ท ั ้ งหมดจำนวน 14 ต ัวช ี ้ว ัด ผลการดำเน ินงาน                        

รอบ 12 เดือน พบวาบรรลุเปาหมาย 11 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 78.57 ไมบรรลุเปาหมาย 3 ตัวชี้วัด               

คิดเปนรอยละ 19.57 โดยในปงบประมาณ ๒๕๖๒ มีผลงานวิจัยนวัตกรรมหรือการสรางองคความรูไดรับ            

การตีพิมพเผยแพร หรือนำไปใชประโยชนในเชิงพาณิชย จำนวน ๕๑ เรื่อง ดานการผลิตบัณฑิตมหาวิทยาลัย 

ไดสงเสริมใหนักศึกษามีจิตอาสาดวยโครงการราชภัฏชัยภูมิจิตอาสา เพ่ือใหนักศึกษาไดรวมมือรวมใจแสดงพลัง

จิตอาสาเพ่ือพัฒนาพ้ืนท่ี ชุมชน นอกจากนี้พบวาปญหาอุปสรรคในการดำเนินงานดานการบมเพาะบัณฑิตดาน

ภาษาอังกฤษ เปนการดำเนินการแบบมุงเปาเปนปแรก จึงสงผลใหการดำเนินงานตามตัวชี้วัดยังไมบรรลุ

เปาหมาย ซึ่งมหาวิทยาลัยจะตองเรงดำเนินการพัฒนาใหดีขึ ้น-ตัวชี้วัดอื่นที่ยังไมบรรลุเปาหมาย-ไดแก-                 

1)-มหาวิทยาลัยไดรับการจัดอันดับมหาวิทยาลัยคุณภาพระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ-(การจัดอันดับของ 

สกอ.) และ ๒) รอยละของเงินรายไดท่ีเพ่ิมข้ึนเพ่ือการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
 

2.4 ประเด็นยุทธศาสตรที่ ๔ ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข มั่นคง มั่งคั่ง ยั่งยืน (Quality of Life & 

Sustainability) 

เปาประสงค 

๑. บุคลากรและนักศึกษา มีความรัก ความสามัคคี รวมใจเปนหนึ่งเดียว 

๒. บุคลากรใชความสามารถไดเต็มประสิทธิภาพ 

๓. บุคลากรมีคุณภาพชีวิตท่ีดี 

๔. เปนมหาวิทยาลัยสีเขียว 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
๑ ระดับความสำเร็จของผลการสงเสริมคานิยม 

“ราชภัฏชัยภูมิรวมใจเปนหนึ ่งเดียว” (CPRU 
Mind is One) 

ระดับ 3 3 บรรลุ 



9 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

ท่ี ตัวช้ีวัด 
หนวย
นับ 

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

คา
เปาหมาย 

ผลการ
ดำเนินงาน 

รอบ ๑๒ เดือน 
2 รอยละของอาจารยที่มีคุณวุฒิหรือตำแหนงทาง

วิชาการท่ีสูงข้ึน 
รอยละ 10 7.43 ไมบรรลุ 

3 ร อยละของบ ุคลากรสายสน ับสน ุนท ี ่ เข าสู
ตำแหนงทางวิชาการท่ีสูงข้ึน 

รอยละ - - บรรลุ 

4 รอยละของบุคลากรท่ีไดรับรางวัลระดับชาติหรือ
นานาชาต ิ

รอยละ 1 0.26 ไมบรรลุ 

5 รอยละของผลสำรวจความพึงพอใจของบุคลากร
ตอสวัสดิการ 

รอยละ 80 0 ไมบรรลุ 

6 คะแนนเฉลี่ยความสุขในการทำงาน Happiness 
Index 

คะแนน
เฉลี่ย 

3.50 0 ไมบรรลุ 

7 รอยละความสำเร็จในการสรางสถาบันสีเขียว รอยละ 80 100 บรรลุ 
8 รอยละของนักศึกษา บุคลากร ชุมชนทองถิ่นมี

ความเขาใจและมีสวนรวมอนุรักษณพลังงาน
และสิ่งแวดลอม 

รอยละ 80 84.06 บรรลุ 

 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที่ 4 ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข มั่นคง มั่งคั่งยั่งยืน (Quality of 

Life &Sustainability) มีตัวชี้วัดความสำเร็จ ทั้งหมด 8 ตัวชี้วัด ผลการดำเนินงานรอบ 12 เดือน พบวาบรรลุ

เปาหมายจำนวน ๔ ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ ๕0.00 ไมบรรลุเปาหมายจำนวน 4 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ                 

๕0.00  พบวาความสำเร็จของผลการสงเสริมคานิยม “ราชภัฏชัยภูมิรวมใจเปนหนึ่งเดียว” (CPRU Mind is 

One) เปนผลงานที่เห็นไดเดนชัดและเปนรูปธรรม โดยไดสงเสริมใหบุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิเปน      

น้ำหนึ่งใจเดียวกันในการพัฒนาศักยภาพของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ นอกจากนี้ยังสงเสริมใหบุคลากร              

สายวิชาการมีคุณวุฒิหรือตำแหนงทางวิชาการที่สูงขึ้น ดวยการอบรมหัวขอ “หลักเกณฑและวิธีการขอกำหนด

ตำแหนงทางวิชาการ (เกณฑใหม) นอกจากนี้มหาวิทยาลัยยังใหความสำคัญกับการสรางใหมหาวิทยาลัยเปน

สถาบันสีเขียว โดยการพัฒนา ปรับปรุงพ้ืนท่ีโดยรอบมหาวิทยาลัยใหมีทัศนียภาพท่ีสวยงาม นาอยู ใหเปนบาน

ท่ีสวยงามของครอบครัวราชภัฏชัยภูมิ อีกท้ังยังสงเสริมใหนักศึกษา บุคลากร ชุมชนทองถ่ินมีความเขาใจ และมี

สวนรวมในการอนุรักษพลังงาน และสิ่งแวดลอม-เพื่อใหเกิดความรัก-ความผูกพันธ และรวมกับดูแลรักษา

มหาวิทยาลัยเสมือนเปนบานอีกหลังหนึ่ง 

การดำเนินงานตามยุทธศาสตรที่ ๔ นี้ ยังพบขอมูลตัวชี้วัดที่ไมมีผลการดำเนินงาน ไดแก รอยละของ

บุคลากรที่ไดรับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ รอยละของผลสำรวจความพึงพอใจของบุคลากรตอสวัสดิการ 

คะแนนเฉลี่ยความสุขในการทำงาน Happiness Index  

  



10 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

สวนที่ ๓ 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลยัราชภัฏชัยภูม ิ

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

 

3.1 สรุปผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) โดยภาพรวม 

 

 

 
  ผลการดำเนินโครงการ รอบ ๑๒ เดือน ณ ไตรมาสที่ 4 ตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ชัยภูมิ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒  มีจำนวนโครงการท้ังสิ้นจำนวน 156 โครงการ โครงการท่ีดำนินการ
เสร็จสิ้น จำนวน 141 โครงการ คิดเปนรอยละ 90.38 และโครงการไมไดดำเนินการ จำนวน 15 โครงการ 
คิดเปนรอยละ 9.62 
   
  

15 โครงการ, 9.62%

141 โครงการ, 90.38%



11 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

3.2 สรุปผลการดำเนินโครงการตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ 6 เดือน รอบ 9 เดือน และรอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

จำแนกรายคณะ/หนวยงาน 

คณะ/หนวยงาน/โครงการ รอบ 

สถานะการดำเนินโครงการ  

(1 ต.ค. 61 –3๐ ก.ย. 62) 

จำนวน 
โครงการ 

กำลังดำเนินการ ไมไดดำเนินการ ดำเนินการเสร็จสิ้น 

ค.ก. รอยละ ค.ก. รอยละ ค.ก.  รอยละ  

1. คณะศิลปศาสตรและ 
วิทยาศาสตร 

6 
เดือน 

7 

6 85.71 1 14.29 - - 

9 
เดือน 

7 100 - - - - 

12
เดือน 

- - - - 7 100 

2. คณะครุศาสตร 6 
เดือน 

26 

15 57.69 9 34.62 2 7.69 

9 
เดือน 

13 50.00 4 15.38 9 34.62 

12
เดือน 

- - - - 26 100 

3. คณะรัฐศาสตร 6 
เดือน 

15 

1 6.67 11 73.33 3 20.00 

9 
เดือน 

3 20.00 7 46.67 5 33.33 

12
เดือน 

- - 4 26.67 11 73.33 

4. โครงการจัดตั้ง 
คณะวิศวกรรมศาสตร 

6 
เดือน 

12 

5 41.67 6 50.00 1 8.33 

9 
เดือน 

1 8.33 6 50.00 5 41.67 

12
เดือน 

- - - - 12 100 

5. คณะพยาบาลศาสตร   6 
เดือน 

22 

10 45.46 8 36.36 4 18.18 

9 
เดือน 

10 45.46 8 36.36 4 18.18 

12
เดือน 

- - 2 9.09 20 90.91 



12 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

คณะ/หนวยงาน/โครงการ รอบ 

สถานะการดำเนินโครงการ  

(1 ต.ค. 61 –3๐ ก.ย. 62) 

จำนวน 
โครงการ 

กำลังดำเนินการ ไมไดดำเนินการ ดำเนินการเสร็จสิ้น 

ค.ก. รอยละ ค.ก. รอยละ ค.ก.  รอยละ  

6. คณะบริหารธุรกิจ 6 
เดือน 

11 

6 54.55 5 45.45 - - 

9 
เดือน 

9 81.82 - - 2 18.18 

12
เดือน 

- - - - 11 100 

7. สำนักงานอธิการบด ี 6 
เดือน 

34 

21 61.77 12 35.29 1 2.94 

9 
เดือน 

15 44.12 10 29.41 9 26.47 

12
เดือน 

- - 9 26.47 25 73.53 

8. สำนักวิทยบริการและ 
เทคโนโลยสีารสนเทศ 

6 
เดือน 

5 

2 40.00 2 40.00 1 20.00 

9 
เดือน 

2 40.00 - - 3 60.00 

12
เดือน 

- - - - 5 100 

9. สถาบันวิจยัและพฒันา 6 
เดือน 

7 

6 85.71 - - 1 14.29 

9 
เดือน 

6 85.71 - - 1 14.29 

12
เดือน 

- - - - 7 100 

10. โรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลยัฯ 

6 
เดือน 

4 

2 50.00 1 25.00 1 25.00 

9 
เดือน 

2 50.00 - - 2 50.00 

12
เดือน 

- - - - 4 100 

11. โครงการตาม
ยุทธศาสตร มหาวทิยาลัย
ราชภัฏฯ 

6 
เดือน 

13 

13 100 - - - - 

9 
เดือน  

13 100 - - - - 



13 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

คณะ/หนวยงาน/โครงการ รอบ 

สถานะการดำเนินโครงการ  

(1 ต.ค. 61 –3๐ ก.ย. 62) 

จำนวน 
โครงการ 

กำลังดำเนินการ ไมไดดำเนินการ ดำเนินการเสร็จสิ้น 

ค.ก. รอยละ ค.ก. รอยละ ค.ก.  รอยละ  

 
12

เดือน 
- - - - - 13 100 

ภาพรวม 

6 
เดือน 

156 

87 55.77  55 35.26 14  8.97  

9 
เดือน 

81 51.92  35 22.44 40 25.64 

 
12

เดือน 
-    - 15    9.62  141 90.38 

  

 จากตารางสรุปผลการดำเนินโครงการ รอบ 12 เดือน ณ ไตรมาสที่ 4 ตามแผนปฏิบัติราชการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จำแนกรายคณะหนวยงานผลการดำเนิน
โครงการรอบ 12 เดือน มีจำนวนทั้งสิ้น 156 โครงการ พบวาโครงการท่ีดำนินการเสร็จสิ้น จำนวน 141
โครงการ คิดเปนรอยละ 90.38 และโครงการไมไดดำเนินการ จำนวน 15 โครงการ  คิดเปนรอยละ 9.62 
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รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) 

3.3 สรุปผลการเบิกจายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) จำแนกตามประเด็น
ยุทธศาสตร  

หนวย: บาท 
ประเด็นยุทธศาสตร แหลงเงิน งบประมาณ ใชไป คงเหลือ รอยละใช

ไป 
๑. ปฏิรูปเพ่ือพัฒนาองคกร  

(Reform & Re-positioning) 
แผนดิน 9,316,574  8,686,126  630,448  93.23  

รายได 1,071,030  844,608  226,422  78.86  

กองทุนวิจัย -                      -                      -    -    

รวม 10,387,604  9,530,734  856,870  91.75  

๒. สรางความรวมมือมุงเปา  

(Focuses Engagement) 

แผนดิน 22,818,300  20,402,306  2,415,994  89.41  

รายได 125,000  77,410  47,590  61.93  

กองทุนวิจัย -                      -                      -    -    

รวม 22,943,300  20,479,716  2,463,584  89.26  

๓. สรางช่ือเสียง สรางศรัทธา 

สรางรายได (Celebrated & 

Revenue Development) 

แผนดิน 3,219,697  2,758,700  460,997  85.68  

รายได 1,763,450  1,063,111  700,339  60.29  

กองทุนวิจัย 1,027,600  773,147  254,453  75.24  

รวม 6,010,747  4,594,958  1,415,789  76.45  

๔. ครอบครัวราชภฏัชัยภูมเิปยม

สุข มั่นคง มั่งคั่งยั่งยืน (Quality 

of Life & Sustainability) 

แผนดิน 530,500  409,898  120,602  77.27  

รายได 185,480  83,200  102,280  44.86  

กองทุนวิจัย 340,000  40,710  299,290  11.97  

รวม 1,055,980  533,808  522,172  50.55  

รวมท้ังสิ้น แผนดิน 35,885,071  32,257,030  3,628,041  89.89  

รายได 3,144,960  2,068,329  1,076,631  65.77  

กองทุนวิจัย 1,367,600  813,857  553,743  59.51  

รวม 40,397,631  35,139,216  5,258,415  86.98  

  หมายเหตุ : ไมรวมงบประมาณแผนงานบูรณาการวิจยันวัตกรรม 
 

  จากตารางสรปุผลการเบิกจายงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ ประจำป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) งบประมาณรวมจำนวน

ทั้งสิ ้น-40,447,631 -บาท ใชไปแลวจำนวน-35,139,216 -บาท-คงเหลือจำนวน-5,258,415 -บาท 

คิดเปนรอยละใชไป 86.92  ผลการเบิกจายงบประมาณมากท่ีสุด คือยุทธศาสตรท่ี ๒ สรางความรวมมือมุงเปา 

(Focuses Engagement) งบประมาณทั้งสิ้นจำนวน 22,943,300 บาท ใชไปจำนวน 20,479,716 บาท

คงเหลือจำนวน 2,463,584 บาท คิดเปนรอยละ 89.26 
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รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 

 

3.4 ผลการติดตามการดำเนนิงานตามแผนปฏิบัติราชการประจำป พ.ศ. 2562 รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑-๓๐ กันยายน ๒๕๖๒) จำแนกตามประเด็นยุทธศาสตร 
 
 

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 1  ปฏิรูปเพ่ือการพัฒนาองคกร (Reform & Re-positioning)  

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

1.1 ปรับองคกรสูความเปนเลิศ (Re-positioning) 
1) โครงการจดัทำแผนยุทธศาสตรสำนักวิทยบริการและ

เทคโนโลยีสารสนเทศ ระยะ 4 ป 
  1 16,000  16,000     �  สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี

สารสนเทศ 
2) โครงการจดัซื้อวัสดุสิ่งสนับสนุนการเรียนรู วารสาร

ภาษาไทยและตางประเทศ และฐานขอมูลหนังสือ
อิเล็กทรอนิกสทางวิทยาศาสตรสุขภาพ 

  1 823,474 815,474  � �  คณะพยาบาลศาสตร 

3) โครงการจดัทำแผนกลยุทธและพัฒนาศิลปวัฒนธรรม
ท่ีมีสวนรวมกับทองถ่ิน 

 1  10,000  -     � � � งานกิจการนักศึกษา 

4 โครงการพัฒนาระบบกลไกการทำนุบำรุงศิลปะและ
วัฒนธรรม 

 1  10,000  -     � � � งานกิจการนักศึกษา 

5) โครงการสงเสริมการใหบริการและพัฒนางานกองทุน
เพ่ือการศึกษา 

  1 20,000  ๑๒,000    � � � งานกิจการนักศึกษา 

6) โครงการทบทวนแผนกลยุทธ (พ.ศ. 2562-2565) 
คณะรัฐศาสตร 

  1 15,000 6,800      � � คณะรัฐศาสตร 

7) โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการจัดการ
งานวิจัย 

  1 50,000 50,000  � �  สถาบันวิจัยและพัฒนา 

8) โครงการตนทุนตอหนวย   1 10,000 10,000  � � � กองนโยบายและแผน 

9) โครงการจดัทำแผนกลยุทธทางการเงิน   1 20,000  -     � � � กองนโยบายและแผน 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

10) โครงการจดัทำแผนยุทธศาสตร   1 10,000  10,000    � � � กองนโยบายและแผน 

11) โครงการบริหารจัดการคณะครุศาสตร   1 84,000 ๘๔,000  � � � คณะครุศาสตร 

1.2 คุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงานภาครัฐ 
12) โครงการคณุธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงาน

ของหนวยงานภาครัฐ 
  1 20,000 ๒0,000     � � � งานประกันคุณภาพการศึกษา 

13) โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการ เรือ่ง จรรยาบรรณ
และวินัย 

  1 40,000  23,500     � � � งานนิติกร 

1.3 การประกันคุณภาพการศึกษา 
14) โครงการ Big Cleaning  1  20,000    -      �  คณะรัฐศาสตร 

15) โครงการเวทีเสวนาแลกเปลี่ยนการจัดการความรู 
(KM) 

  1 45,600  45,600   � � � งานประกันคุณภาพการศึกษา 

16) โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ CHE QAOnlineระดับ
หลักสตูร 

  1 20,000  19,928    �  งานประกันคุณภาพการศึกษา 

17) โครงการวิพากษรายการประเมินตนเอง (SAR)   1 10,000 ๑0,000       � งานประกันคุณภาพการศึกษา 

18) โครงการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ป
การศึกษา 2561 

  1 105,000 ๑0๒,๓0๗    � งานประกันคุณภาพการศึกษา 

19) โครงการใหความรูดานประกันคุณภาพการศึกษาแก
นักศึกษา 

  1 20,000 ๒0,000   � � งานกิจการนักศึกษา 

20) โครงการประกันคณุภาพการศึกษา ประจำป
การศึกษา 2561 
 

  1 100,000  9๖,110      � � คณะรัฐศาสตร 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

21) โครงการประกันคณุภาพระดับหลกัสูตร โครงการ
จัดตั้งคณะวิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

  1 30,000 30,000       � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

22) โครงการแกไขปญหาความเสี่ยงคณะพยาบาลศาสตร   1 10,000  9,100    � �  คณะพยาบาลศาสตร 

23) โครงการดำเนินงานดานประกันคณุภาพการศึกษา 
คณะพยาบาล 

  1 110,000 76,503  � � � คณะพยาบาลศาสตร 

24) โครงการประกันคณุภาพการศึกษา ระดับหลักสตูร   1 70,000  70,000      � คณะครุศาสตร 

25) โครงการพัฒนาระบบเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการ
บริหารและการจัดการคณุภาพ 

  1 283,900 283,200  � � � คณะครุศาสตร 

26) โครงการจดัการจดัการความรู (KM)   1 10,000 10,000     � � � กองนโยบายและแผน 

27) เตรียมความพรอมและรับการประกันคุณภาพการ
ดำเนินงานของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ ปการศึกษา 2561 

  1 16,000 ๑๖,000     � �  สำนักงานวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารเทศ 

28) โครงการพัฒนาระบบการบริหารและการจัดการ
คุณภาพการศึกษา 

  1 131,150  113,194   � � คณะศลิปศาสตรและ
วิทยาศาสตร 

29) โครงการพัฒนาระบบการประกันคุณภาพการศึกษา
ระดับหลักสตูร 

  1 50,000  48,600       � คณะบริหารธุรกิจ 

30) โครงการประกันคณุภาพการศึกษาระดับคณะ 
ประจำปการศึกษา 2561 

  1 40,000 31,888       � คณะบริหารธุรกิจ 

31) โครงการพัฒนาระบบบรหิารสำนักงานคณบดีคณะ
บริหารธุรกิจ 
 

  1 10,000  9,๗๓0     �   คณะบริหารธุรกิจ 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

1.4 การศึกษาเพ่ือทุกวัย (Education For All) 
32) โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ หลกัสูตรการพัฒนาผูนำ

ดวย NON-Technical Skills สู Thailand 4.1+1.0 
  1 120,000 111,730 �    คณะพยาบาลศาสตร 

33) โครงการพัฒนาโรงเรยีนสาธิตระดบัประถมศึกษา   1 30,000  30,000  �   คณะครุศาสตร 

34) โครงการบริหารจัดการประจำสาขาวิชา (9 สาขาวิชา)            1 90,000 85,510 � �   คณะครุศาสตร 

35) โครงการสงเสริมการใหบริการแนะแนวอาชีพ           
จัดหางาน และเตรียมความพรอมสูการทำงาน 

  1 15,000  15,000  �   งานกิจการนักศึกษา 

36) โครงการอำลาสิงหและปจฉิมนิเทศ   1 13,000 13,000  �   คณะรัฐศาสตร 

37) โครงการหมอคอมอาสาพัฒนาทองถ่ินครั้งท่ี 5   1 10,000 10,000 �    คณะครุศาสตร 

38) โครงการปรับปรุงหลักสตูรและการรับรองมาตรฐาน
หลักสตูรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต 

  1 100,000 ๗๒,๔๑0  � � � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

39) โครงการจดัหลักสูตรผูชวยพยาบาล  1  1,080,000  -    � � � � คณะพยาบาลศาสตร 

40) โครงการปรับปรุงหลักสตูรตามกรอบมาตรฐาน TQF 
และวิชาชีพ คณะบริหารธุรกิจ 

  1 50,000 45,592  �  � คณะบริหารธุรกิจ 

41) โครงการอาหารกลางวันสำหรับนักเรียนโรงเรียนสาธิต
มหาวิทยาลยัราชภฏัชัยภูม ิ

  1 156,770 139,250 � � � � โรงเรียนสาธิต 

42) โครงการแขงขันทักษะทางวิชาการ “สาธิตราชภัฏรวม
ใจ กาวไกลสูอาเซียน” 

  1 57,220 47,920 � �   โรงเรียนสาธิต 

43)  โครงการประกันอุบัติเหตุนักเรียน  ปการศึกษา 
2562 

  1 13,000 13,000   �  โรงเรียนสาธิต 

44)  โครงการทัศนศึกษาสวนสัตวนครราชสีมา     1 9,890 5,670  �   โรงเรียนสาธิต 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

45) โครงการพัฒนาศักยภาพภาษาอังกฤษ *   1 2,500,000  2,286,000  � � � � คณะครุศาสตร 

46) โครงการพัฒนาคณุภาพการศึกษาและการพัฒนา
ทองถ่ินโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเปนพ่ีเลี้ยง * 

  1 1,500,000 1,474,040  � � � � คณะครุศาสตร 

47) โครงการแกไขปญหาการจัดการศกึษาและคณุภาพ
การศึกษาโรงเรียนขนาดเล็กในสังกัดสำนักงาน
คณะกรรมการการอุดมศึกษาข้ันพ้ืนฐาน * 

  1 1,497,600 1,497,600 � � � � คณะครุศาสตร 

48) โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรูดานการอานการ
เขียนและการวิเคราะหของนักเรียนระดับการศึกษา
ข้ันพ้ืนฐาน แกไขปญหา การอาน เขียน การคิด 
วิเคราะหของนักเรียน * 

  1 2,000,000 1,709,840 � � � � คณะครุศาสตร 

1.5 พัฒนาระบบดิจิทัลสูความเปนเลิศ 
49)  โครงการแขงขัน “CPRU E-Sport 2019” (ประเภท

การแขงขัน ROV) 
  1 24,000 24,000  �   สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี

สารสนเทศ 
50) โครงการสงเสริมและพัฒนาคณุภาพการใหบริการท่ีดี 

งานกิจการนักศึกษา 
 1  15,000  -     � � � งานกิจการนักศึกษา 

หมายเหตุ * โครงการตามยุทธศาสตร มหาวิทยาลัยราชภัฏฯ 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๑ ปฏิรูปเพ่ือพัฒนาองคกร (Reform & Re-positioning) มีโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จำนวน 

50 โครงการ ดำเนินการเสร็จสิ้น จำนวน 45 โครงการ  คิดเปนรอยละ 90.00 และโครงการไมดำเนินการ จำนวน 5 โครงการ คิดเปนรอยละ 10.00  
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ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 2  สรางความรวมมือมุงเปา (Cooperation Focus)   
เปาประสงค 

1. สรางเครือขายความรวมมือกับหนวยงานภายนอกในการจัดการเรียนการสอนเพ่ือพัฒนากระบวนการผลิตบัณฑิต 
2. สรางเครือขายความรวมมือกับทองถ่ินเพ่ือตอยอดงานวิจัยสูชุมชน 

 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

 2.1 สรางเครือขายความรวมมือกับทองถิ่น และหนวยงานอ่ืน 
51) โครงการเครือขายความรวมมือทางการศึกษาท่ี

ตอเน่ืองและยั่งยืน 
  1 94,000 89,520 � � �  คณะครุศาสตร 

52) โครงการศึกษาดูงานโรงงานอุตสาหกรรม   1 40,000  26,270   �  โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

2.2 สรางเครือขายความรวมมือกับสถาบันการศึกษาเพ่ือยกระดับคุณภาพบัณฑิตของมหาวิทยาลัย 
2.3 สรางเครือขายความรวมมือกับศิษยเกา 
53) โครงการขับเคลื่อนระบบศิษยเกา   1 50,000 ๓,๗๕0      � � งานกิจการนักศึกษา 

2.4 เปนสถาบันการ ศึกษาเพ่ือแกปญหาและพัฒนาทองถิ่นอยางแทจริง 
54) โครงการบริการวิชาการแกชุมชนและทองถ่ิน   1 30,000  28,660     � � � คณะบริหารธุรกิจ 

55) โครงการบมเพาะใหบัณฑิตมีทักษะเปนผูประกอบการ
รุนใหม (Start Up) * 

  1 1,473,000 1,383,567   � � � � คณะบริหารธุรกิจ 

56) โครงการพัฒนาคณุภาพชีวิตเชิงพ้ืนท่ีแบบองครวมใน
ทองถ่ินชัยภูมิ * 

  1 2,000,000 1,597,505   � � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

57) โครงการพัฒนาระบบฐานขอมลูเพ่ือการบริหารจัดการ *   1 1,000,000  1,000,000   � � � � สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 



  21 
รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 

 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

58) โครงการพัฒนาศักยภาพมหาวิทยาลัย *   1 10,238,200 8,924,003 � � � � สำนักงานอธิการบด ี

59) โครงการบริการวิชาการดานสุขภาพแกทองถ่ิน ชุมชน  
และสังคม 

  1 85,000  37,400      � � คณะพยาบาลศาสตร 

60) โครงการบริการวิชาการ    1 45,000  45,000   � � คณะรัฐศาสตร 

61) โครงการสรางเครือขายและการสงเสรมิการตลาด
สำหรับผูประกอบการธุรกิจหมูบานโดยใชนวัตกรรม
ดิจิทัล * 

  1 1,910,000  1,741,539 � � � � คณะบริหารธุรกิจ 

62) โครงการบูรณาการพันธกิจสมัพันธเพ่ือแกไขความ
ยากจน * 

  1 3,490,100 3,477,241 � � � � คณะบริหารธุรกิจ 

63) โครงการสงเสริม ความรักสามัคคี  ความเขาใจในสิทธิ
หนาท่ีของตนเองและผูอ่ืนภายใตพ้ืนฐานของสังคม
ประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตรยิเปนประมุข 

  1 988,000 931,260  � � � � คณะรัฐศาสตร 

64) โครงการบริหารจัดการขยะมลูฝอยในชุมชน *   1 1,000,000 931,260    � � � � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

65) โครงการฝายมีชีวิต *   1 500,000 ๔๘0,000 � � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

หมายเหตุ * โครงการตามยุทธศาสตร มหาวิทยาลยัราชภฏัฯ 
 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรท่ี ๒ สรางความรวมมือมุงเปา (Cooperation Focus) มีโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จำนวน 15 โครงการ 
ดำเนินการเสร็จสิ้นทุกโครงการ 
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ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 3  สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได (Celebrated & Revenue Development) 
เปาประสงค 

1. เปนสถาบันอุดมศึกษาชั้นนำของมหาวิทยาลัยราชภัฏภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 
2. สรางอัตลักษณบัณฑิตดานดิจิทัลและการนำความรูไปประยุกตในการแกปญหาทองถ่ินอยางมีประสิทธิภาพ 
3. มีรายไดเพ่ิม ม่ันคง และพัฒนามหาวิทยาลัยไดอยางยั่งยืน 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

3.1 ราชภัฏชัยภูมิโมเดล 
66) โครงการพัฒนาบัณฑิตเตรยีมความพรอมสู             

การบูรณาการท่ียั่งยืน 
  1 252,000 230,218 � � � � คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

67) โครงการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม   1 199,800 199,800  � � � คณะครุศาสตร 

68) โครงการสงเสริมสนับสนุนกิจกรรมการอนุรักษ ฟนฟู 
สงเสริม และสืบสานศลิปวัฒนธรรมชุมชนทองถ่ิน 

  1 44,600 44,600 � � � � คณะบริหารธุรกิจ 

69) โครงการศึกษาดูงานแหลงเรียนรูและเผยแพร               
องคความรูดานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชดำร ิ

 1  20,000  -     � � � งานกิจการนักศึกษา 

70) โครงการสรางเครือขายความรวมมือดาน
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 

 1  10,000  -    � � � � งานกิจการนักศึกษา 

71) โครงการจดัตั้งศูนยการเรยีนรูภูมปิญญาทองถ่ิน
จังหวัดชัยภูม ิ

  1 20,000 ๒0,000     �   งานกิจการนักศึกษา 

72) โครงการสงเสริมการพัฒนาภูมิปญญาทองถ่ิน  1  10,000  -      �  งานกิจการนักศึกษา 

73) โครงการสงเสริมการวิจัยเพ่ือใหเกิดมูลคาเพ่ิมทาง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถ่ิน 
 

 1  20,000  -     � �  งานกิจการนักศึกษา 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 
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กำลัง
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ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

74) สงเสริมสนับสนุนกิจกรรมการอนุรกัษ ฟนฟู สงเสริม
และสบืสานศลิปวัฒนธรรมชุมชนทองถ่ิน 

  1 260,000 ๒๖0,000    � � � � งานกิจการนักศึกษา 

75) โครงการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม   1 44,700 38,700    � � � � คณะรัฐศาสตร 

76) โครงการประกวาดรองเพลงลูกทุง คณะรัฐศาสตร 
และงานกาชาดจังหวัดชัยภูมิ ประจำป 2562 

  1 20,000 20,000  �   คณะรัฐศาสตร 

77) โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม ภาคปกติ คณะ
รัฐศาสตรและเตรียมความพรอมกอนเขาศึกษา 

  1 10,000 10,000      � � คณะรัฐศาสตร 

78) โครงการสงเสริมศลิปวัฒนธรรม   1 12,000 12,000   � � � � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

79) โครงการสงเสริมและสบืสานศลิปวัฒนธรรมชุมชน
ทองถ่ิน : กิจกรรมทำนุบำรุงศิลปวัฒธรรมคณะ
พยาบาล 

  1 40,000  28,100     � � � คณะพยาบาลศาสตร 

80) โครงการสงเสริมและสบืสานศลิปวัฒนธรรมชุมชน
ทองถ่ิน : งานประจำปเจาพอพญาแล ป 2562  

  1 5,000 5,000  �   คณะพยาบาลศาสตร 

81) โครงการสงเสริมและสบืสานศลิปวัฒนธรรมชุมชน
ทองถ่ิน : กิจกรรมรวมมวนช่ืนลอยกระทงบน             
เขาสระหงสในคืนวันเพ็ญเดือน 12 

  1 15,000 15,000 �    คณะพยาบาลศาสตร 

82) โครงการวันสถาปนาคณะครุศาสตร          1 100,000  90,000       � คณะครุศาสตร 

83) โครงการปรับปรุงหองประชุม คณะพยาบาลศาสตร   1 63,130  63,130   �  คณะพยาบาลศาสตร 

84) โครงการสนับสนุนการจัดการเรียนการสอน
ภาคปฏิบัติในแหลงฝกปฏิบัติงาน 

  1 144,870 50,000  �   คณะพยาบาลศาสตร 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

85) โครงการจดัซื้อวัสดุสิ้นเปลืองในรายวิชาปฏิบัติการ   1 25,000 25,000      �  โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

86) โครงการพัฒนาหลักสตูรตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ
และไดรับมาตรฐานวิชาชีพคร ู

  1 45,000 45,000   �  คณะครุศาสตร 

87) โครงการยกระดับการผลติครสููความเปนเลิศและ
พัฒนาครู บุคลากรทางการศึกษาทุกสาขาอาชีพ 

    1 90,000 89,980 � � � � คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

88) โครงการบริการวิชาการแกบุคลากรวิชาชีพการ
พยาบาล (การพัฒนาทักษะครูพ่ีเลีย้ง) 

  1 40,000 31,190   �  คณะพยาบาลศาสตร 

89) โครงการสงเสริม สืบสานทำนุบำรงุศิลปวัฒนธรรม   1 26,800 21,800   � � คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

90) โครงการบูรณาการเทคโนโลยีและภูมิปญญาทองถ่ิน
เพ่ือสรางความเขมแข็งของชุมชน 

  1 75,700 63,000  � �  คณะครุศาสตร 

91) โครงการสงเสริมและสบืสานศลิปวัฒนธรรม   1 13,200 13,200      �  คณะครุศาสตร 

3.2 การสื่อสารและประชาสัมพันธมุงเปา (Public Relations Focus) 
92) โครงการผลติสื่อพิมพและเผยแพรสารประชาสมัพันธ

งานกิจการนักศึกษา 
 1  12,000  -    � � � � งานกิจการนักศึกษา 

93) โครงการแนะแนวนักศึกษา  1  60,000  -      � � คณะรัฐศาสตร 

94) โครงการสงเสริมกีฬาและนันทนาการ    1 78,000 ๗๘,000     �  � งานกิจการนักศึกษา 

3.3 บูรณาการดานการวิจัยและนวัตกรรม เพ่ือสรางความเขมแขง็ของทองถิ่นและประเทศชาติ 
95) โครงการสนับสนุนเผยแพรผลงานวิจัย   1 20,000  20,000     � � คณะรัฐศาสตร 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

96) โครงการบูรณาการการจัดการเรยีนการสอนรายวิชา
การพยาบาลสุขภาพจิตและจิตเวช กับงานบริการ
วิชาการ งานวิจัย 
 

  1 
 

10,000 8,100      �  คณะพยาบาลศาสตร 

97) โครงการจดัการความรูเพ่ือพัฒนาศักยภาพนักวิจัย 
(ลูกไก) 

  1 435,500 362,980  �   คณะพยาบาลศาสตร 

98) โครงการสรางความรวมมือการวิจยักับเครือขายท้ังใน
ชุมชนและหรือเครือขายดานการศกึษา 

  1 10,000 6,000   �  คณะพยาบาลศาสตร 

99) โครงการพัฒนาระบบและกลไกการบริหารจัดการ
งานวิจัยหรืองานสรางสรรคเพ่ือสรางนวัตกรรม 

  1 115,000  57,100     � � คณะพยาบาลศาสตร 

100) โครงการสนับสนุนทุนวิจัย คณะพยาบาลศาสตร 
ปงบประมาณ 2562 

  1 64,000  10,200     � � คณะพยาบาลศาสตร 

101) โครงการติดตามรายงานความกาวหนางานวิจัย   1 100,000 ๕0,๕๓0  � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

102) โครงการวารสารวิจัยมหาวิทยาลยั   1 50,000  13,000  � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

103) โครงการพัฒนาศักยภาพและจรยิธรรมนักวิจัย   1 327,600 ๒๔๒,๙๓๗  � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

104) โครงการเผยแพรผลงานทางวิชาการระดับชาติและ
นานาชาติ 

  1 400,000 ๓๖0,๙๖0 � � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

105) โครงการประชุมวิชาการและเสนอผลงานวิจัย
ระดับชาติ มหาวิทยาลัยราชภฏัชัยภูมิ ครั้งท่ี 2 

  1 150,000 105,720    � สถาบันวิจัยและพัฒนา 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

106) โครงการพัฒนางานวิจัยท่ีมคีุณภาพและสราง           
องคความรูเพ่ือบริการวิชาการแกชุมชน 

  1 206,900 205,690  � � � คณะครุศาสตร 

107) โครงการจดัทำหองคลินิกวิจัย   1 10,000 10,000   �  คณะครุศาสตร 

108) โครงการสงเสริมและพัฒนาวิชาการคณะศิลปศาสตร
และวิทยาศาสตร 

  1 125,000 96,590  � �  คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

109) โครงการสนับสนุนการวิจัยและเผยแพรผลงาน   1 20,000 13,500  �  � คณะบริหารธุรกิจ 

110 โครงการจดัทำวารสารบริหารธุรกิจและการบัญชี    46,000 21,300 � �   คณะบริหารธุรกิจ 

3.4 บมเพาะนักศึกษาครุศาสตรใหมีสมรรถนะตามมาตรฐานวิชาชีพพรอมดวยจิตวิญญาณความเปนครูและคุณลักษณะ 4 ประการ 
111) โครงการอบรมสรางเสริมสมรรถนะทางการกีฬา 

สาขาวิชาพลศึกษา 
        1 12,000 12,000 �    คณะครุศาสตร 

112) โครงการคายวิทยาศาสตรพัฒนาทักษะศตวรรษท่ี 21   1 10,000 10,000 �    คณะครุศาสตร 

113) โครงการพัฒนานักศึกษาคณะครุศาสตร             1 100,000 100,000    �  คณะครุศาสตร 

114) โครงการฝกประสบการณวิชาชีพ ภาคเรยีนท่ี 
2/2561,1/2562 

  1 231,000 231,000 � �   คณะครุศาสตร 

115) โครงการสัมมนาหัวขอวิทยานิพนธของนักศึกษา 
สาขาวิชาการบรหิารการศึกษา 

  1 11,280  11,280   �  คณะครุศาสตร 

116) โครงการพัฒนาบัณฑิตเตรยีมความพรอมสูความเปน
เลิศทางวิชาชีพครู 

  1 93,600 90,402  � �  คณะครุศาสตร 

117) โครงการพัฒนาคณุลักษณะความเปนผูนำของบริหาร
สถานศึกษา ในศตวรรษท่ี 21 
 

  1 8,720 8,720       � คณะครุศาสตร 
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ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 
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3.5 สรางอัตลักษณบัณฑิตของมหาวิทยาลัย 
118) โครงการอบรมพัฒนาวิชาการนักศึกษาสาขาวิชา

คอมพิวเตอรศึกษา 
  1 20,000 20,000 � � � � คณะครุศาสตร 

119) โครงการสงเสริมสุขภาพและพัฒนาสิ่งแวดลอมและ
ดำเนินการโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชดำร ิ

  1 25,000 25,000    � � คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

120) โครงการสงเสริมสนับสนุนกิจกรรมนักศึกษา คณะ
บริหารธุรกิจ 

  1 39,000  28,090     � � � คณะบริหารธุรกิจ 

121) โครงการสงเสริมและพัฒนาใหบัณฑิตมีลักษณะท่ีพึง
ประสงคตามกรอบมาตรฐาน TQF 

  1 95,000 79,258      �  คณะบริหารธุรกิจ 

122) โครงการกีฬาสระหงสเกมส   1 10,000  10,000  �   คณะรัฐศาสตร 

123) ประดับเข็มสิงห บายศรสีูขวัญและประกวดดาว-เดือน 
คณะรัฐศาสตร 

 1  20,000  -      �  คณะรัฐศาสตร 

124) โครงการสิงหอิสานสัมพันธ ครั้งท่ี 9   1 35,000 35,000      �  คณะรัฐศาสตร 

125) โครงการพัฒนานักศึกษา   1 60,000 30,000     � � คณะรัฐศาสตร 

126) โครงการสงเสริมและพัฒนาใหบัณฑิตมีลักษณะท่ีพึง
ประสงคตามกรอบมาตรฐาน TQF 

  1 40,000 ๑๘,๑00     � � � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

127) โครงการกีฬานักศึกษาโครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 

  1 20,000 ๙,000      � � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

128) โครงการปจฉิมนิเทศและบายเนียร   1 10,000  9,800    �  โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

129) โครงการสนับสนุนการดำเนินงานงานพัฒนานักศึกษา 
คณะพยาบาลศาสตร 

  1 427,897 386,680 � � � � คณะพยาบาลศาสตร 
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กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

130) โครงการปฐมนิเทศและเช่ือมสมัพันธประสบการณ
วิชาชีพจากบัณฑิตสูนักศึกษา 

  1 20,000 ๒0,000       � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

131) โครงการอบรมทักษะพัฒนาภาษาอังกฤษดาน
วิศวกรรมและเทคโนโลยีสำหรับนักศึกษาเพ่ือ
เตรียมพรอมกาวสู AEC ประจำป 2562 

  1 15,000  ๙,๓00       � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

132) โครงการออกคายอาสาพัฒนาและชมรมวิศวกรรม
สรางสรรค 

  1 15,000 15,000  �   โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

133) โครงการบริการวิชาการ (อบรมดานเทคโนโลยีดิจิทัล)   1 64,000 34,680  � � � สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

134) โครงการสิงหอาสาคืนคุณคาสูชุมชน  1  25,000  -      �  คณะรัฐศาสตร 

135) โครงการสงเสริมคณุธรรมจริยธรรมปลูกจิตสำนึกดาน
จิตอาสา 

  1 66,000 54,520  � �  คณะครุศาสตร 

136) โครงการอบรมและแขงขันหุนยนต   1 15,000 14,710 � �  � โครงการจดัตั้งคณะ
วิศวกรรมศาสตร 

137) โครงการสงเสริมวัฒนธรรมองคกร คานิยม และ
ภาพลักษณท่ีดีในองคกร 

 1  20,000  -      � � คณะพยาบาลศาสตร 

138) โครงการบริการวิชาการแกสังคมและทองถ่ิน   1 210,000 204,080   � � คณะศลิปศาสตรและวิทยาศาสตร 

3.6 สรางรายไดมั่นคง (Revenue Stability)             
139) โครงการจดัทำสินทำสินคาลิขสิทธ์ิ มหาวิทยาลัย          

ราชภัฏชัยภมู ิ
  1 225,465 193,467  � � � � งานทรัพยสินรายไดและสิทธิ

ประโยชน 
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รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 

 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
กำลัง

ดำเนินการ 
ไมได

ดำเนินการ 
ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

140) โครงการจดัเตรียมสถานท่ีเพ่ือใหบริการบัณฑิตในพิธี
ซอมรับพระราชทานปรญิญาบัตร ปการศึกษา 
2559-2560 

 1  12,000  -     � � � งานทรัพยสินรายไดและสิทธิ
ประโยชน 

141) โครงการจดัตั้งสนามกอลฟ   1 101,385 84,210   � � � งานทรัพยสินรายไดและสิทธิ
ประโยชน 

142) โครงการน้ำดื่มสระหงส   1 156,600 77,800     � � � งานทรัพยสินรายไดและสิทธิ
ประโยชน 

 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที ่ 3 สรางชื่อเสียง สรางศรัทธา สรางรายได (Celebrated & Revenue Development) มีโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จำนวน ๗7  ดำเนินการเสร็จสิ้น จำนวน 67 โครงการ  คิดเปนรอยละ 87.01 และโครงการไมดำเนินการ จำนวน 10 โครงการ คิดเปนรอยละ 12.99 
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รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 

 

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี 4 ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข ม่ันคง ม่ังค่ัง ยั่งยืน (Quality of Life & Sustainability) 
เปาประสงค 

1. บุคลากรและนักศึกษา มีความรัก ความสามัคคี รวมใจเปนหนึ่งเดียว (CPRU Mind is One) 
2.   บุคลากรใชความสามารถไดเต็มประสิทธิภาพ 
3.   บุคลากรมีคุณภาพชีวิตท่ีดี 
4.   เปนมหาวิทยาลัยสีเขียว 

 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
ดำเนินการ 

ไมได
ดำเนินการ 

ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

4.1 สงเสริมคานิยม “ราชภัฏชัยภูมิ รวมใจเปนหนึ่งเดียว” (CPRU Mind is One) 
143)  โครงการหอพักอุนใจ รวมใจสามัคคี   1 20,000 1๖,๒00    � � �  งานกิจการนักศึกษา 

4.2 การสงเสริมพัฒนาบุคลากร  
144) โครงการพัฒนาบุคลากรสำนักวิทยบริการเละ

เทคโนโลยีสารสนเทศดานการใหบริการภาครัฐยุค
ดิจิทัล 

  1 50,000 50,000    �  สำนักวิทยบริกรและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

145) โครงการพัฒนาและสงเสริมศักยภาพและบุคลากร
และนักวิจัย 

  1 340,000 40,710  � � � สถาบันวิจัยและพัฒนา 

146) โครงการพัฒนาบุคลากร   1 30,000  -    � � � � งานกิจการนักศึกษา 

147) โครงการพัฒนาบุคลากร   1 40,480  -  � �  งานบริการการศึกษา 

148) โครงการประชุมวิชาการวันพยาบาลแหงชาต ิ   1 80,000 80,000 �    คณะพยาบาลศาสตร 

149) โครงการการเขียนโครงการ   1 15,000 15,000     �  กองนโยบายและแผน 

150) โครงการพัฒนาศักยภาพอาจารยสาขาวิชาภาษาไทย   1 30,000 ๒๔,๙๖๘ � � � � คณะครุศาสตร 

ดำเนินการในภาพรวมของมหาวิทยาลัย 
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รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 

 

กล
ยุทธ 

โครงการ/กิจกรรม 
การดำเนินงาน งบประมาณ (บาท) 

แผนดำเนินงาน 
(ไตรมาส) 

หนวยงานรับผิดชอบ 
ดำเนินการ 

ไมได
ดำเนินการ 

ดำเนินการ
เสร็จสิ้น 

งบประมาณ ใชไป 1 2 3 4 

151) โครงการพัฒนาสมรรถนะบุคลากรคณะบริหารธุรกิจ     1 40,000 22,000  � �  คณะบริหารธุรกิจ 

152) โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรสายวิชาการใหมี
ความเปนมืออาชีพ 

  1 82,500  ๖๒,๗๔๘   �  คณะครุศาสตร 

153) โครงการศึกษาดูงานอาจารยสาขาวิชาหลักสูตรและ
การสอน 

  1 10,000  -      �  คณะครุศาสตร 

154) โครงการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ เพ่ือกาวสู
ตำแหนงทางวิชาการ   

  1 30,000 30,000     �   งานบริหารทรัพยากรบุคคล 

155) โครงการพัฒนาสมรรถนะทางวิชาชีพและวิชาการ
สำหรับอาจารยและบุคลากรสายสนับสนุน 

  1 258,000 162,182  � � � คณะพยาบาลศาสตร 

4.3 การพัฒนาคุณภาพชีวิตของบุคลากรเปยมสุข  
4.4 มหาวิทยาลัยสีเขียว (Green and Clean  University)  
156) โครงการสรางสภาพแวดลอมท่ีดีและการใชทรัพยากร

อยางคุมคา 
  1 30,000 30,000      �  คณะพยาบาลศาสตร 

 

จากตารางประเด็นยุทธศาสตรที่ 4 ครอบครัวราชภัฏชัยภูมิเปยมสุข มั่นคง มั่งคั่ง ยั่งยืน (Quality of Life & Sustainability) มีโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จำนวน 14 โครงการ ดำเนินการเสร็จสิ้นทุกโครงการ 

 
 
 

ดำเนินการในภาพรวมของมหาวิทยาลัย 
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ชัยภูมิ รอบ 12 เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๒) 
 

สวนท่ี ๔ 
ปญหา อุปสรรค ขอเสนอแนะ 

  
 จากผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร และแผนปฏิบัติราชการ ประจำปงบประมาณ            
พ.ศ. ๒๕๖๒ มหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ รอบ ๑๒ เดือน (๑ ตุลาคม ๒๕๖๑ – ๓๐ กันยายน ๒๕๖๒)                   
พบปญหา อุปสรรคในการดำเนินงาน ที่อาจสงผลใหการดำเนินงานลาชา หรือไมบรรลุตามเปาหมายการ
ดำเนินงานท่ีตั้งไว และมีขอเสนอแนะในการดำเนินงาน ดังนี ้
 ปญหา อุปสรรค 
  ๑) การดำเนินงานโครงการตามภารกิจของหนวยงานที ่สอดคลองกับยุทธศาสตรแต                      
ไมบรรลุผลตามเปาหมายของตัวชี้วัดยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ_เนื่องจากการดำเนินงาน             
ของผูรับผิดชอบโครงการของหนวยงานยังไมสามารถบูรณาการกิจกรรมเพ่ือใหสอดรับกับตัวชี้วัดยุทธศาสตร
ของมหาวิทยาลัยราชภัฏชัยภูมิ_ภายใตงบประมาณการดำเนินโครงการที่มีจำกัดในการดำเนินงานทั้งหมด           
ของภารกิจของหนวยงาน                           
  ๒) มหาวิทยาลัยไดดำเนินงานเพื ่อใหบรรลุเปาหมายตัวชี ้ว ัดยุทธศาสตร แตเนื่องดวย                 
การดำเนินงานกระชั้นชิด จึงอาจสงผลกระทบใหไมบรรลุเปาหมายในบางตัวชี้วัด  
  ๓) การดำเนินงานดานหลักสูตร/รายวิชา มีการดำเนินการท่ียุงยากซับซอน (ตัวชี้วัด รอยละ
ของรายวิชาท่ีจัดการเรียนการสอนแบบออนไลน) 

ขอเสนอแนะ 
  ๑) การบูรณาการโครงการยอยภายใตโครงการหลักควรมีการจัดลำดับใหชัดเจน ดานวิชาการ 

ดานกิจการนักศึกษาและศิลปวัฒธรรม และดานการบริหารภารกิจตามยุทธศาสตร             

  ๒) การดำเนินโครงการตามยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัยและภารกิจของหนวยงาน                        

ควรมีลักษณะกิจกรรมที่สอดคลองกับภารกิจของหนวยงานและมีเปาหมายที่ชัดเจนตามตัวชี้วัดยุทธศาสตร 

ของมหาวิทยาลัย และสรางความเขาใจกับผูรับผิดชอบโครงการ  

  ๓) ควรดำเนินการกำหนดระดับความสำเร็จในการดำเนินงานในแตละตัวชี้วัด 

  ๔) พิจารณาปรับปรุงคาเปาหมายใหเหมาะสมในบางตัวชี้ว ัด และปรับปรุงคู มือตัวชี ้วัด                  

ใหสอดคลองกับการดำเนินงาน เพ่ือใหเกิดความชัดเจน ในการประเมินผลการดำเนินงานมากยิ่งข้ึน   
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